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MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: Hobpocenbckas, 215
ApeHpaTop: ---

O6was nnowanb

34aHusa: 10991.3

PacyeTHasa nnowanp: 80

B T.4. nfowagb

noagana: 80

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWUTENMbHAas CTOMMOCTb) / SO

Cs =1056817 * 43/10991.3 = 4134.46
Awm = 4134.46 * 0.012 = 49.61

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03ppULMeHT komdopTHOCTH (NoaBan)
- 6asoBbIN

A= 12 KoadppuumneHt

Kr= 35 - KO3 PULINEHT rpafoCcTPOeHUS

Pacuetr Cp: Cp = (mencTButenbHas ctouMmocTs) / So

Cp =887726*43/10991.3 = 3472.95
Pn (noggan) = 3472.95*0.6 *1.2*3.5= 8751.83

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 49.61 + 1536 + 14586.39 ) * 364 /1000 = 5886.61
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLUI KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nrnowaaun, pacnornioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5886.61*1*1*0.8 = 4709.29
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKN
Kkp= 1 - KO3 PULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KOIMMULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow.noap. 6e3 Q : An1= [ (Awm + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
Ant=( 49.61 + 1536 + 8751.83)* 364 /1000 = 3762.83

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 3010.26* 1 = 3010.26

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 3762.83 * 80 = 301026.40

lopoBasi apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoga(q) = 3010.26 * 80 = 240820.80

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 5886.61 * 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogBana)(q) = 4709.29 * 0.00 = 0.00

opoBas apeHaHas nnata 3a NoMeLLeHne ¢ noaBanom 6e3 Q cocTaBuT :
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Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 301026.40 = 301026.40

opoBas apeHOHas nnarta 3a NoMeLLeHue ¢ NoaBanom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogeana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 240820.80 = 240820.80
KeapTanbHbifi nnatex B brogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :
MepBbI NnaTex : (25%)

Btopon nnatex : (25%)
TpeTuii nnartex : (25%)
YeTBepThIii

nnarex : (25%)

Wcnonuutens : HanpeHosa E.B. (ten. 35-35-48)

60205.20
60205.20
60205.20

60205.20

12041.04
12041.04
12041.04

12041.04
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MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: JleHuna, 37
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHNs: 12466.23
PacuyeTHasa nnowagb: 24.9

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs =1681260 * 43 / 12466.23 = 5799.20
Am = 5799.20 ¥ 0.012 = 69.59

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
- 6asoBbIN

A= 12 KoadppuumneHt

Kr= 3.5 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpg: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp =1378047 * 43/ 12466.23 = 4753.32
Pn (Bbiwe nopggana) = 4753.32*1.0*1.2*35= 19963.94

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 69.59 + 1536 + 19963.94 ) * 364 /1000 = 7851.31
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nrnowaau, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(qg) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 7851.31*1*1*08 = 6281.05
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kkp= 1 - KO3 MULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KOIMMULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogBana)

Ann(6e3 nogsana) = 7851.31* 24.90 = 195497.62

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha otM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 6281.05* 24.90 = 156398.16

KeapTanbHbifi nnatex B 6roaxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :
MepBbI NNaTex : (25%) 39099.54 + 7819.91
BTopow nnatex : (25%) 39099.54 + 7819.91
TpeTui nnarex : (25%) 39099.54 + 7819.91
YeTBepThIii
nnarex : (25%) 39099.54 + 7819.91

Wcnonuutens : HanpeHosa E.B. (ten. 35-35-48)
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MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: M.OcuneHko, 14/43
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

34aHusa: 6436.6

PacyeTHasa nnowaap: 55.9

B T.4. nfowagb

noagana: 55.9

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWUTENMbHAas CTOMMOCTb) / SO

Cs =568382* 43 /6436.6 = 3797.10
Awm = 3797.10*0.012 = 45.57

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03ppULMeHT komdopTHOCTH (NoaBan)
- 6asoBbIN

A= 12 KoadppuumneHt

Kr= 26 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cp: Cp = (mencTButenbHas cTouMmocTs) / So

Cp = 358230 * 43 /6436.6 = 2393.17
Pn (nogsan) = 2393.17*06 *1.2*26= 4480.01

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 45.57 + 1536 + 7466.69 ) * 364 /1000 = 3293.57
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 v Bbilwe ¢ koad. Q : A01(qg) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3293.57*1*1*0.8 = 2634.86
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKN
Kkp= 1 - KO3 PULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KO3 MULIMEHT NMOHMXKEHNSA apeHAHON NnaThl

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
Ant=( 45.57 + 1536 + 4480.01)* 364 /1000 = 2206.42

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 1765.14 * 1 = 1765.14

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 2206.42 * 55.9 = 123338.88

FopoBasi apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoga(q) = 1765.14 * 55.9 = 98671.33

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 3293.57 ¢ 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogBana)(q) = 2634.86 * 0.00 = 0.00

opoBas apeHaHas nnata 3a NoMeLLeHne ¢ noaBanom 6e3 Q cocTaBuT :
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Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 123338.88 = 123338.88

opoBas apeHOHas nnarta 3a NnoMeLLeHue ¢ NoaBanom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogeana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 98671.33 = 98671.32
KeapTanbHbifi nnatex B brogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :
MepBbI NnaTex : (25%)

Btopon nnatex : (25%)
TpeTuii nnartex : (25%)
YeTBepThIii

nnarex : (25%)

Wcnonuutens : HanpeHosa E.B. (ten. 35-35-48)

24667.83
24667.83
24667.83

24667.83

4933.57
4933.57
4933.57

4933.57
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MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: Eropoea, 3
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

34aHusa: 4233.9
PacyeTtHasa nnowaap: 100.8

B T.4. nfowagb

noagana: 100.8

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWUTENMbHAas CTOMMOCTb) / SO

Cs=418039 *43/4233.9 = 4245.65
Am = 4245.65* 0.012 = 50.95

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03ppULMeHT komdopTHOCTH (NoaBan)
- 6asoBbIN

A= 12 KoadppuumneHt

Kr= 26 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpg: Cp = (mencTButenbHas ctouMmocTs) / So

Cp = 288444 * 43 /4233.9 = 2929.47
Pn (nogsan) = 2929.47*06 *1.2*26= 5483.97

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 50.95 + 1536 + 9139.95)* 364 /1000 = 3904.59
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nnowaaun, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3904.59*1*1*0.8 = 3123.67
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKN
Kkp= 1 - KOAMPULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KOIMMULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
An1 = ( 50.95 + 1536 + 5483.97 ) * 364 /1000 = 2573.81

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 2059.05* 1 = 2059.05

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 2573.81 * 100.8 = 259440.05

FopoBasi apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoga(q) = 2059.05*100.8 = 207552.24

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogsana) = 3904.59 * 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 3123.67 * 0.00 = 0.00

opoBas apeHaHas nnata 3a NoMeLLeHne ¢ noaBanom 6e3 Q cocTaBuT :
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Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 259440.05 = 259440.05

opoBas apeHOHas nnarta 3a NoMeLLeHue ¢ NoaBanom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

51888.06
51888.06
51888.06

Ann(q) = 0.00 + 207552.24 = 207552.24
KeapTanbHbifi nnatex B brogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :
MepBbI NNaTex : (25%)
Btopon nnatex : (25%)
TpeTuii nnartex : (25%)
YeTBepThIii
nnaTex : (25%)

Wcnonuutens : HanpeHosa E.B. (ten. 35-35-48)

51888.06

10377.61
10377.61
10377.61

10377.61



21

MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: Bacunucuna, 20A
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

34aHusa: 73.3

PacuyeTHasa nnowagb: 73.3

B T.4. nfowagb

nogeana: 73.3

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWUTENMbHAas CTOMMOCTb) / SO

Cs=9111*43/733 = 5344.79
Awm = 5344.79*0.012 = 64.14

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03ppULMeHT komdopTHOCTH (NoaBan)
- 6asoBbIN

A= 12 KoadppuumneHt

Kr= 26 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cp: Cp = (mencTButenbHas ctouMmocTs) / So

Cn=5423%43/73.3= 3181.30
Pn (noggan) = 3181.30*0.6 *1.2*2.6 = 5955.39

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 64.14 + 1536 + 9925.66 ) * 364 /1000 = 4195.39
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLUI KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nrnowaau, pacnornioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4195.39*1*1*0.8 = 3356.31
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKN
Kkp= 1 - KO3 PULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KOA(PPULMEHT NOHMXKEHNSA apeHHOW NnaThbl

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
Ant=( 64.14 + 1536 + 5955.39 ) * 364 /1000 = 2750.21

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 2200.17*1 = 2200.17

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 2750.21*73.3 = 201590.39

FopoBasi apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anop(q) = 2200.17*73.3= 16127246

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 4195.39 * 0.00 = 0.00

opoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha otM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogBana)(q) = 3356.31* 0.00 = 0.00

opoBas apeHaHas nnata 3a NoMeLLeHne ¢ noaBanom 6e3 Q cocTaBuT :
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Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 201590.39 = 201590.39

opoBas apeHOHas nnarta 3a NoMeLLeHue ¢ NoaBanom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogeana)(q) + Anoa(q)

40318.12 +
40318.12 +
40318.12 +

Ann(q) = 0.00 + 161272.46 = 161272.48
KeapTanbHbifi nnatex B brogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :
MepBbI NnaTex : (25%)
Btopon nnatex : (25%)
TpeTuii nnartex : (25%)
YeTBepThIii
nnarex : (25%)

Wcnonuutens : HanpeHosa E.B. (ten. 35-35-48)

40318.12 +

MpunoxeHne Ne 2

8063.62
8063.62
8063.62

8063.62
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K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELEHUE

Mo agpecy: BenokoHckon, 8
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 4773.4
PacuyeTHasa nnowagb: 43.3

B T.4. nnowagb

nogeana: 43.3

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWUTEMbHas CTOMMOCTb) / SO

CB=476218*43/4773.4 = 4289.89
Awm = 4289.89* 0.012 = 51.48

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03ppULMeHT komdopTHOCTH (NoaBar)
- 6asoBbIN

A= 12 KoadppuumneHt

Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp =599925*43/4773.4 = 5404.28
Pn (nogsan) = 5404.28*0.6 *1.2*2= 7782.16

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 51.48 + 1536 + 12970.27 ) * 364 /1000 = 5299.02
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHWUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5299.02*1*1*0.8 = 4239.22
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHON OMeKn
Kkp= 1 - KOAMPULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KOIMMULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

ApeHaHast nnata 3a 1 k.M nnow.noap. 6e3 Q : An1= [ (Awm + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
Ant=( 51.48 + 1536 + 7782.16 ) * 364 /1000 = 3410.55

ApeHpHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 2728.44%1 = 2728.44

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 3410.55*43.3 = 147676.81

FopoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anop(q) = 2728.44*433= 11814145

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogBana)

Ann(6e3 nogsana) = 5299.02 * 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha otM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 4239.22* 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog



24

Ann = 0.00 + 147676.81 = 147676.82

opoBas apeHOHas nnarta 3a NoMeLleHue ¢ NoaBanom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 0.00 + 118141.45 = 118141.44

KeapTanbHbifi nnatex B 6rogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%)
Btopon nnatex : (25%)
TpeTuii nnartex : (25%)
YeTBepThIii

nnarex : (25%)

Wcnonuutens : HanpeHosa E.B. (ten. 35-35-48)

29535.36
29535.36
29535.36

29535.36

5907.07
5907.07
5907.07

5907.07
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MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELEHUE

Mo agpecy: 850-netus, 6
ApeHpaTop: ---

O6was nnowanb

30aHns: 6108
PacyeTHasa nnowaap: 140

B T.4. nnowagb

nogsana: 140

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNbHAas CTOMMOCTb) / SO

Cs =658341*43/6108 = 4634.69
Awm = 4634.69* 0.012 = 55.62

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03ppULMeHT komdopTHOCTH (NoaBarn)
- 6asoBbIN

A= 12 KoadppuumneHt

Kr= 26 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpg: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp = 322587 * 43 /6108 = 2271.00
Pn (nogsan) = 2271.00*0.6 *1.2*26 = 4251.31

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 55.62 + 1536 + 7085.52 ) * 364 /1000 = 3158.48
Jkop = 364 - KOPPEKTMPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHWUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHngHasi nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3158.48*1*1*0.8 = 2526.78
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHON OMeKn
Kkp= 1 - KO3 PULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KOIMMULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow,.noap. 6e3 Q : An1= [ (Awm + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
Ant=( 55.62 + 1536 + 4251.31)* 364/1000 = 2126.83

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 1701.46 * 1 = 1701.46

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 2126.83 * 140 = 297756.20

lopoBasi apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anop(q) = 1701.46 * 140 = 238204.40

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogBana)

Ann(6e3 nogsana) = 3158.48 * 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHune, pacnos. Ha otM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 2526.78 * 0.00 = 0.00
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opoBas apeHaHas nnata 3a NoMeLLeHne ¢ noaBanom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 297756.20 = 297756.20

opoBas apeHOHas nnarta 3a NoMeLLeHne ¢ NoaBanom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 0.00+ 238204.40=  238204.40

KeapTanbHbifi nnatex B 6roaxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 59551.10
Btopon nnatex : (25%) 59551.10
TpeTui nnatex : (25%) 59551.10
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 59551.10

WcnonHutens : Manacenko E.I". (Ten. 35-35-48)

11910.22
11910.22
11910.22

11910.22
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MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: CeBepHas, 9-6
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHNs: 2627.7
PacuyeTHasa nnowagb: 40.6

B T.4. nfowagb

noagana: 40.6

Pacuet rogosoii amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWUTENMbHAas CTOMMOCTb) / SO

Ce=274147 * 43/ 2627.7 = 4486.17
Am = 4486.17 * 0.012 = 53.83

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03ppULMeHT komdopTHOCTH (NoaBan)
- 6asoBbIN

A= 12 KoadppuumneHt

Kr= 26 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cp: Cp = (mencTButenbHas ctouMmocTs) / So

Cp = 180937 * 43 /2627.7 = 2960.87
Pn (nogsan) = 2960.87 0.6 *1.2*2.6= 5542.75

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 53.83 + 1536 + 9237.91)* 364 /1000 = 3941.30
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nrnowaau, pacnornioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3941.30*1*1*0.8 = 3153.04
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKN
Kkp= 1 - KO3 PULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KOIMMULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow.noap. 6e3 Q : An1= [ (Awm + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
Ant=( 53.83 + 1536 + 5542.75)* 364 /1000 = 2596.26

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 2077.01*1 = 2077.01

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 2596.26 * 40.6 = 105408.16

FopoBasi apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anop(q) = 2077.01*40.6 =  84326.61

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 3941.30 ¢ 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogBana)(q) = 3153.04 * 0.00 = 0.00

opoBas apeHaHas nnata 3a NoMeLLeHne ¢ noaBanom 6e3 Q cocTaBuT :
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Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 105408.16 = 105408.16

opoBas apeHOHas nnarta 3a NoMeLLeHue ¢ NoaBanom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogeana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 84326.61 = 84326.60
KeapTanbHbifi nnatex B brogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :
MepBbI NnaTex : (25%)
Btopon nnatex : (25%)
TpeTuii nnartex : (25%)
YeTBepThIii
nnarex : (25%)

WcnonHutens : Manacenko E.I". (Ten. 35-35-48)

21081.65
21081.65
21081.65

21081.65

4216.33
4216.33
4216.33

4216.33
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MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: [BopsiHckas, 5/1
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHNs: 4749.5
PacuyeTHasa nnowagb: 30.6

B T.4. nfowagb

noagana: 30.6

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWUTENMbHAas CTOMMOCTb) / SO

Cs=379074*43/4749.5 = 3431.98
Awm = 3431.98*0.012 = 41.18

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03ppULMeHT komdopTHOCTH (NoaBan)
- 6asoBbIN

A= 12 KoadppuumneHt

Kr= 45 - KO3 PULINEHT rpafoCcTPOeHUS

Pacuetr Cp: Cp = (mencTButenbHas ctouMmocTs) / So

Cp =227396 * 43/ 4749.5 = 2058.75
Pn (noggan) = 2058.75*0.6 *1.2*4.5= 6670.35

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 41.18 + 1536 + 11117.25)* 364 /1000 = 4620.77
Jkop = 364 - KOPPEKTMPYIOLLMIA KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nrnowaaun, pacnornioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4620.77*1*1*0.8 = 3696.62
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKN
Kkp= 1 - KO3 PULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KOIMMULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

ApeHaHasi nnata 3a 1 k.M nnow,.noap. 6e3 Q : An1= [ (Awm + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
Ant=( 41.18 + 1536 + 6670.35) * 364 /1000 = 3002.10

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 2401.68*1 = 2401.68

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 3002.10 * 30.6 = 91864.26

lopoBasi apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anop(q) = 2401.68*30.6=  73491.41

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 4620.77 * 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 3696.62 * 0.00 = 0.00

opoBas apeHAHas nnata 3a NoMeLLeHne ¢ noaBanom 6e3 Q cocTaBuT :
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Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 91864.26 = 91864.26

opoBas apeHOHas nnarta 3a NoMeLLeHue ¢ NoaBanom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogeana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00+  73491.41=  73491.40
KeapTanbHbifi nnatex B brogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :
MepBbI NnaTex : (25%)
Btopon nnatex : (25%)
TpeTuii nnartex : (25%)
YeTBepThIii
nnarex : (25%)

WcnonHutens : Manacenko E.I". (Ten. 35-35-48)

18372.85
18372.85
18372.85

18372.85

3674.57
3674.57
3674.57

3674.57



